
ASSEMBLY MANUAL

Manuel d'assemblageManuel d'assemblageManuel d'assemblage

311M311M311M

AAAREVISION 27-06-17



Page 1

2060-***-**2060-***-**2060-***-**

*** Code textile - Fabric code
** Code couleur - Color code

0095-900-**0095-900-**0095-900-**

CAF025NRCAF025NRCAF025NR

VMN025C400VMN025C400VMN025C400

5095-009-NR5095-009-NR5095-009-NR

EBJ025CEBJ025CEBJ025C

Étape 1Étape 1Étape 1
STEP



Qté.

Item No. Français English Qty.

0095-900-** Base assemblée Base assembly 1

2060-***-** Dossier Ergonomique Ergonomic seat 1

5095-009-NR Espaceur étoilé 9/16" Star spacer 9/16" 4

EBJ025C Écrou de blocage 1/4-20 Lock nut 1/4-20 4

CAF025NR Cache filets 1/4" Tread cap 1/4" 4

VMN025C400 Vis méc. 1/4-20 x 4" M.Screw 1/4-20 x 4" 4

Page 2

Liste de pièces - Parts listListe de pièces - Parts listListe de pièces - Parts list

*** Code textile - Fabric code
** Code couleur - Color code

311M311M311M



Page 3
** Code couleur - Color code

Code collection - Collection codeCode collection - Collection codeCode collection - Collection code

Mobilia
9395-900-**9395-900-**9395-900-**

MB



Page 4



Page 5



Page 6

Pour plus amples renseignements sur nos produits
visitez notre site internet www.verandajardin.com

For other informations on our products visit our web site
www.verandajardin.com



**311M***-**

Code Textile

Code couleurCode Collection

Modèle

311M_REV_A_27-06-17_MANUEL - MC

Color code

Fabric codeModel

VERANDA JARDIN INC.VERANDA JARDIN INC.VERANDA JARDIN INC.
2200 Louis-Félix, Drummondville, Québec, J2C 6E52200 Louis-Félix, Drummondville, Québec, J2C 6E52200 Louis-Félix, Drummondville, Québec, J2C 6E5

Tél.: (819) 477-3005  -  Fax (819) 477-1228Tél.: (819) 477-3005  -  Fax (819) 477-1228Tél.: (819) 477-3005  -  Fax (819) 477-1228
info@verandajardin.cominfo@verandajardin.cominfo@verandajardin.com


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8

